
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 08 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË. òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ.

1) 2a2 − 3bx− ab+ 6ax = (2a− b)(a+ 3x)
2) x3 − yx2 + y2 − xy = (x− y)(x2 − y)
3) a4 − a3 − a2 + 1 = (a− 1)(a3 − a− 1)
4) a2 + 2ac+ c2 − b2 = (a+ c− b)(a+ c+ b)
5) a2 + 2bc− c2 − b2 = (a+ c− b)(a− c+ b)
6) (1− tx)2 + (x+ t)2 = (1 + x2)(1 + t2)
7) 27− x3 − 3xy + yx2 = (3− x)(x2 + 3x+ 9− xy)
8) x3 + x2 + 4m2 + 2mx− 8m3 = (x− 2m+ 1)(x2 + 2mx+ 4m2)
9) 2p2 + 5pq − 3q2 = (2p− q)(3q + p)
10) (x+ y + z)3 − x3 − y3 − z3 = 3(x+ y)(x+ z)(y + z)

áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 08 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ: (a+ 8)2 − 2(a+ 8)(a− 2) + (a− 2)2.
2) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ:

Á) y = (x+ 1)(x+ 2)− (x+ 3)(x+ 4);
Â) y = (x2 − 3x+ 2)(2x+ 5)− (2x2 + 7x+ 17)(x− 4).

3) äÏËÁÖÉÔÅ ÔÏÖÄÅÓÔ×Ï: (p2 + cq2)(r2 + cs2) = (pr + cqs)2 + c(ps− qr)2

4) ëÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÎÕÖÎÏ ÐÏÓÔÁ×ÉÔØ ×ÍÅÓÔÏ ÓÅÒÄÅÞËÁ, ÞÔÏÂÙ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ (x2 + x− 1)(x−♥) ÐÏÓÌÅ ÒÁÓËÒÙÔÉÑ ÓËÏÂÏË:
Á) ÎÅ ÓÏÄÅÒÖÁÌ x?
Â) ÎÅ ÓÏÄÅÒÖÁÌ x2?

5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:
Á) y3 − y2 + 16 = 16y;
Â) x3 − 2x2 + x = 2.

6) ïÔÍÅÔØÔÅ ÎÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÔÁËÉÅ ÔÏÞËÉ (x ; y), ÞÔÏ 25x2 + y2 = 1 + 10yx.


